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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 01/04/2026; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 15/04/2026; 

 

Proposta n.º 3 – Início do procedimento regulamentar - Projeto de Regulamento 

de Apoio ao Associativismo Desportivo do Concelho de Caminha; 

 

Proposta n.º 4 – Atribuição de subsídio ao Grupo Motard Rodas Internacionais 

para apoio à execução do Plano de Atividades para 2026; 

 

Proposta n.º 5 – Atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Nossa 

Senhora da Assunção de Caminha para apoio à confeção dos tapetes floridos da 

Solenidade do Corpo de Deus; 

 

Proposta n.º 6 – Atribuição de subsídio ao Atlético Clube de Caminha para apoio 

à realização do evento Mikkeller World Beer Run; 

 

Proposta n.º 7 – Atribuição de subsídio à Associação de Cicloturismo do Vale do 

Âncora para apoio à realização da III Rota da Primavera – Maratona BTT; 

 

Proposta n.º 8 – Atribuição de subsídio à Associação Social, Cultural e 

Desportiva de Vile para apoio à realização do 5º Trail Vale do Âncora; 
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Proposta n.º 9 – Atribuição de subsídio à Associação Desportiva, Recreativa e 

Cultural de Dem para apoio à execução do Plano de Atividades para 2026; 

 

Proposta n.º 10 – Atribuição de subsídio à GARCEA – Gondarense Associação 

Recreativa, Cultural, Estudantil e Agrícola para apoio à execução do Plano de 

Atividades para 2026; 

 

Proposta n.º 11 – Atribuição de subsídio à Casa do Povo de Lanhelas para apoio 

à execução do Plano de Atividades para 2026; 

 

Proposta n.º 12 – Atribuição de subsídio à Grupo Recreativo e Cultural dos 

Amigos de Seixas para apoio à execução do Plano de Atividades para 2026; 

 

Proposta n.º 13 – Atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial de Santa 

Maria de Arga de Baixo para apoio à realização da festividade de Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha; 

 

Proposta n.º 14 – Atribuição de subsídio à Irmandade do Bom Jesus dos Passos 

para apoio à realização da festividade em honra do Senhor dos Passos de Vilar 

de Mouros; 

 

Proposta n.º 15 – Normas de participação no Programa Municipal “Verão Jovem 

2026”; 

 

Proposta n.º 16 – XXIV Reunião Comissão Avaliação da Área Empresarial da 

Gelfa – homologação da ata número 1; 
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Proposta n.º 17 – XXXV Procedimento sorteio dos espaços de venda vagos na 

Feira Semanal de Caminha; 

 

Proposta n.º 18 – Isenção de pagamento de taxas de ocupação de espaço 

público à Fábrica da Igreja Paroquial de São Sebastião de Vile;  

 

Proposta n.º 19 – Isenção de pagamento de taxas devidas pela autorização de 

um sorteio de rifas ao JUCAMINHA – Judo Clube de Caminha; 

 

Proposta n.º 20 – Isenção pagamento taxas devidas pela ocupação de espaços 

de venda (bancas) nos Mercados Municipais do Concelho de Caminha; 

 

Proposta n.º 21 – Procedimento de atribuição de espaço público para o exercício 

da atividade de comércio a retalho não sedentária (venda ambulante) e atividade 

de restauração ou de bebidas não sedentária para o período da época balnear 

2026; 

 

Proposta n.º 22 – Procedimento concursal para arrendamento da loja interior 

número 8, sita no Mercado Municipal de Vila Praia de Âncora, destinada à 

instalação de um estabelecimento comercial e/ou serviços – homologação das 

atas números 1 e 2; 

 

Proposta n.º 23 – Cedência de espaço público para exploração de parte do 

Parque de Estacionamento do Estádio Morber ao Atlético Clube de Caminha; 

 

Proposta n.º 24 – Cedência de terrado à Fábrica da Igreja Paroquial de Nossa 

Senhora da Assunção de Caminha para a Celebração da Solenidade do Corpo 

de Deus;  
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Proposta n.º 25 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento 

na Freguesia de Vile para realização das festas em honra de São Sebastião e 

Nossa Senhora – ratificação; 

 

Proposta n.º 26 – Aprovação da minuta da ata. 

 

Período de Intervenção do Público. 


